



6月15日，克罗地亚队球迷在比赛中。

当日，在德国柏林进行的2024年欧洲足球锦标赛小组赛B组首轮比赛中，西班牙队3:0战胜克罗地亚队。

新华社

栖霞籍著名作家衣向东荣退归乡 以书画宣文表达深厚故乡情怀

本报讯(YMG全媒体记者 赵巍巍 通讯员 蒋言芳 张丙翠 摄影报道)6月16日,由中共栖霞市委宣传部、栖霞市文学艺术界联合会、栖霞市文化和旅游局主办,栖霞市文化馆、栖霞市霞光文学社具体承办的“衣向东荣退归乡书画展”在栖霞市新时代文艺中心开展。

今年是栖霞市获“中国文学之乡”荣誉称号10周年。为进一步促进栖霞市文学事业发展,在全国树立更亮的文学品牌,栖霞市委宣传部、栖霞市文联策划举办“奔赴文学之乡 追逐文学梦想”大型主题系列活动。“衣向东荣退归乡书画展”是衣向东首场个人书画展,其举办也正式拉开了栖霞市“奔赴文学之乡 追逐文学梦想”主题活动的帷幕。

衣向东是栖霞市翠屏街道人,是全国著名作家和编剧,也是栖霞文学事业的领军人物。他1991年毕业于解放军艺术学院文学系,曾任武警总部文学刊物主编,现任北京联合大学艺术教育中心艺术总监,著有《牟氏庄园》《无处藏心》《乐道院》等20多部长篇小说,以及《我们的连队》《护卫



“衣向东荣退归乡书画展”在栖霞市新时代文艺中心开展。

者》《好人大冯》等20余部影视剧作品,先后获“鲁迅文学奖”“老舍文学奖”“北京市文学艺术奖”“小说月报百花奖”“中国人民日报解放军文艺奖”等奖项。

衣向东是作家也是书画家。他认为,

绘画作品60幅,以书画宣文,折射出其扎实的文学功底、卓越的艺术才能以及深厚的故乡情怀。他表示,如今退归乡,将专注于文学和书画创作,并团结栖霞文学艺术界同仁共同进步,为推动家乡文艺事业、文化事业发展贡献个人力量。

原中国作家协会副主席,第十二届全国政协委员、著名诗人高洪波,中国美协理事、中国书协理事、栖霞籍著名画家苗再新,著名导演安建,著名演员张丰毅、于晓光、王媛可,著名作家龙一、关仁山、刘庆邦、石钟山,盛可以,百花文艺出版社总编辑汪惠仁,栖霞籍奥运击剑冠军孙一文等全国文学艺术界和体育界的名家代表,以视频形式祝贺栖霞市“奔赴文学之乡 追逐文学梦想”大型主题活动启动,祝贺衣向东个人书画展圆满成功。苗再新还创作书法作品《衣向东书画展》、国画作品《清韵》以示祝贺。

此次书画展将持续至6月30日。开展当日吸引众多书画爱好者、市民和游客参观,衣向东在现场就作品创作技法和思想感情为参观者进行了详细介绍。



6月15日,中国队球员在比赛中庆祝得分。当日,在世界女排联赛中国香港站比赛中,中国队3:2战胜土耳其队。新华社

中国女排主帅蔡斌:

真正的对决在巴黎

新华社香港6月15日电 15日晚,中国女排在世界女排联赛中国香港站比赛中以3:2逆转世界第一土耳其队,主教练蔡斌表示,这场比赛胜利是整个团队的胜利,但对中国女排来说,真正的考验在巴黎奥运会上。

蔡斌在赛后告诉新华社记者,其实在去年世界联赛总决赛的冠军争夺战中,中国队就有机会击败土耳其队,只是当时队员没有放开,发现球出现了一些问题。

“不管结果是胜是负,也只是一场球。我们接下来还需要不断给队伍找毛病,让全队整体水平得到提升,因为真正的对决在巴黎。”

对于朱婷没有首发的原因,蔡斌说,在前一天晚上击败德国队的比赛中,朱婷

腰部肌肉有点拉伤。对于16日与波兰队的比赛能否上场,他说要看朱婷自己的意见。

“我们会跟她沟通,看她自己的感觉,然后决定她能否上场。”

蔡斌对老将张常宁的发挥很满意,他说:“张常宁两年没有出来了,她自己非常努力,我们会给她上场的机会,逐渐让她找到比赛的感觉。”

从技战术环节看,这支队伍还有很多

需要提升和改进的地方,我们不能因为对土耳其队的一场胜利就过高估计队伍实力,拔高预期。不过,这样一场胜利也让人们看到,只要团结一致、齐心协力,中国女排仍然具备跟强队掰手腕的能力。



巴伊拉米近角爆射破门

23秒! 欧锦赛最快进球诞生

新华社德国斯图加特6月15日电 23秒! 欧洲足球锦标赛史上最快进球诞生。15日,2024欧锦赛小组赛第一轮继续进行,阿尔巴尼亚队球员巴伊拉米闪电攻破意大利队球门,但该队最终仍以1:2告负。另一场焦点战中,西班牙队3:0轻取克罗地亚队。

因为有西班牙、克罗地亚和意大利队,B组被称为“死亡之组”。意大利队与该组实力最弱的阿尔巴尼亚队的较量原本被认为没有任何悬念,未曾想意大利队球员迪马尔科界外球失误,巴伊拉米近角爆射破门,此时比赛刚刚开始23秒,创造了欧锦赛最快进球纪录。

一球落后的卫冕冠军并未惊慌,10分钟后便依靠巴斯托尼的头球扳平比分。第16分钟,效力于国际米兰的巴雷拉凌空抽射,意大利队反超比分。此后双方均无建树,意大利队2:1获胜。

西班牙队与克罗地亚队的对

决原本被认为势均力敌,但比赛走势却一边倒。第29分钟,鲁伊士助攻莫拉塔破门,西班牙队1:0领先。仅仅3分钟后,鲁伊士一番闪转腾挪后抽射破门,西班牙队2球领先。

西班牙队的第三粒进球在上半场补时阶段来临,亚马尔助攻,卡瓦哈尔推射破门,锁定胜局。克罗地亚队在第80分钟一度破门:罗德里犯规送点,佩特科维奇主罚,但被西班牙队门将西蒙扑出,佩特科维奇补射破门,但因其队友佩里西奇提前进入禁区,该进球被判无效。

当日早些时候进行了A组匈牙利队与瑞士队的较量,埃贝歇尔传射建功,助瑞士队3:1迎来“开门红”。

目前A组积分榜中,德国、瑞士队暂列第一、第二,匈牙利、苏格兰队排名第三、第四。B组方面,西班牙队领衔,意大利、阿尔巴尼亚、克罗地亚队分列二至四位。

欧锦赛球票已分发近230万张 约占全部计划出售球票数量的85%

新华社柏林6月15日电 欧足联15日发布新闻公告称,截至目前,2024欧洲足球锦标赛赛事组委会已分发球票近230万张,约占全部计划出售球票数量的85%。

公告称,赛事组委会计划出售270万张球票,目前有近230万张已分发至球迷手中。此前两个阶段的球票在线申请量已经超过5000万,其中第一阶段约2000万人申请,第二阶段约3000万人申请。5月的球票秒杀活动中,近100万球迷在线抢购放出的10万张球票。

截至目前,组委会比原计划多出售9万多张球票,这一数字

变动源自各个赛场最终确认的可容纳人数的变化。目前出售或保留给参赛队球迷的球票有约102万张,其中约22万张保留给晋级淘汰赛球队的球迷。

据统计,购买球票最多的球迷群体来自德国、英国、奥地利、瑞士和荷兰。高需求球票包括在慕尼黑的揭幕战,在柏林的决赛以及在慕尼黑和多特蒙德的半决赛。

欧足联提醒,欧锦赛官方票务网站和客户端是唯一购买球票的渠道,目前已发现有球迷从二手票务市场购买的票为伪造票,已有近1万张球票因违反票务条款而被取消。

舞剧电影《永不消逝的电波》在上海首映 让舞剧在银幕上“重生”

新华社上海6月16日电 作为第26届上海国际电影节的开幕影片,中国国产舞剧电影《永不消逝的电波》6月15日晚在上海大剧院首映。

《永不消逝的电波》讲述了上世纪三四十年代中国共产党战士在上海隐蔽战线上的英雄群像故事,片中主人公李侠等为迎接上海解放壮烈牺牲。上世纪五十年代,由著名表演艺术家孙道临主演的黑白电影《永不消逝的电波》家喻户晓,2018年至2019年间,上海歌舞团以此为蓝本,改编创作了同名舞剧,实现了“第二次创

作”。此次,由郑大圣担任总导演的同名舞剧电影,对原来的纯舞剧表演,又进行了更具当代艺术电影叙事风格的再创作,将舞剧表演场景、电影棚拍摄场景,以及现实中的城市景观等巧妙衔接。

郑大圣表示,让舞剧在银幕上“重生”,旨在致敬英雄,致敬上海这座光荣之城,同时也是对电影艺术的致敬。影片主演王佳俊、朱洁静在首映前表演了影片中的舞蹈片段,赢得中外电影人阵阵掌声和欢呼。

舞剧电影《永不消逝的电波》将于6月18日起在全国公映。

山东省图书馆举办省级非遗项目成果展 明代经册修复后焕然一新

新华社济南6月16日电 在日前举办的“山东省图书馆省级非遗项目(古籍修复技艺)成果展”上,一部古籍文献因不同寻常的靛青色而引人关注。

“这是我们馆藏的一部珍贵古籍,正式名称为‘明泥金写本《大方广佛华严经》’。装帧形式为经折装,也就是影视剧里奏折的那种款式。”山东省图书馆古籍修复师杨林政介绍,经册之所以呈靛青色,是采用了桑皮材质的瓷青纸,泥金,是用黄金粉末等金属粉末混合胶水、油漆等形成的涂料。

展出的经书共有两册。尚未修复的一册,岁月侵蚀的痕迹历历在目:有蠹虫啃咬留下的虫眼,也有前人修补失当留下的痕迹。修复好的那一册,焕然一新:虫眼被完美填补,以往不恰当的修复得以纠正,闪着金光的字迹与修旧如旧的靛青色纸张,讲述漫漫时光。

山东省图书馆历史文献部主

任杜云虹说,根据跋文落款“万历二十八年正月上旬吉日良辰焚香拜书”,经册成书距今已400多年。这套经书共有81卷,现存78卷,字体、用料、装帧精美,独具特色,是不可多得的书法艺术精品。

“做修复并不难,难就在把活儿做得足够精细。”在山东省图书馆的山东省古籍保护与修复重点实验室,修复师侯妍妍打开储藏柜,里面存放着数百张瓷青纸。“古籍修复,首先要配好纸。”光是为这套经书找到合适的修复用纸,我们就花了两年时间。”侯妍妍说。

近年来,山东省图书馆先后

购入纸张纤维测试仪、色度仪、拉力仪、耐折度仪等设备,将传统修复技艺与科学检测技术相结合。

每年除古籍修复外,山东省图书馆古籍修复团队还开展后备人才培训、修复技艺展示、古籍研学项目开发等活动,推动古籍活化利用。

借助排球的力量 塑造更好的世界 ——专访国际排联主席格拉萨

国际排联排球基金会5月30日在瑞士洛桑的国际排联总部正式成立,该机构将在全世界范围内支持对社会有益的各类排球项目。国际排联主席兼排球基金会主席阿·格拉萨日前接受新华社记者书面专访时说,排球基金会将深入接触草根阶层,努力实现8亿排球人口翻一番的愿景,并借助排球的力量塑造更好的世界。

“排球基金会的目标远不止促进职业排球的发展,它旨在通过排球塑造一个更好的世界——更包容、更协作、更和谐、更健康的世界。我们相信,基金会可以通过支持有影响力的排球项目来提升社会福祉。”格拉萨说。

通过多年努力和积累,国际排联已在199个国家和地区的1075个排球发展项目中投资超过3000万瑞士法郎(约合人民币2.44亿元),促进各国家(地区)排球运动水平的发展。

在格拉萨看来,作为一种塑造更美好世界的工具,排球的潜力还未得到充分发掘,排球基金会的出现将有效改善这一点。“我们需要更深入地与这项运动的草根阶层接触。最终,我们要通过排球来联系、服务和激励全社会。”他说。

成立当日,基金会宣布通过多方捐款和慈善拍卖会,已筹集55.9万瑞士法郎(约合人民币456万元)用于支持对社会

有益的排球项目。

虽然成立时间不久,但基金会已有两个试点项目。例如,位于肯尼亚内罗毕的乌莱金博排球学院为当地一处贫民窟的年轻人提供了“避风港”。该学院旨在培养排球人才,并为其教授生活技能、提供优质教育和平等机会。这里的球员成为榜样,帮助他们所生活的社区从一个犯罪猖獗的贫民窟转变为排球人才中心。

“我们期待通过支持更多类似的变革性举措,进一步增强它们的影响力。”格拉萨说,这些项目对当地社区产生了重大影响,给许多孩子带去了欢乐和希望,也展示出排球能为需要帮助的人创造更光明的未来。

目前全球有8亿人参与排球运动,

基金会的目标是将这一数字增加一倍以上,使排球的影响扩大到社会各个角落。基金会正致力于在全球范围内开展合作,支持者可通过各种形式提供帮助,包括财政、设备、资源捐赠等。

在促进全球青少年排球发展方面,格拉萨说:“我们的目标是激励和吸引年轻人,通过排球为他们提供学习和成长的诸多机会。我们努力让每个人——无论他们的背景如何,都通过排球获得更好的生活。基金会相信体育具有改变生活的力量。”

新华社北京6月16日电